
ΣΤΟ ΑΧΙΛΛΕΙΟ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

   Γειά σας φίλοι μου, θα ήθελα να σας προσκαλέσω σε ένα ταξίδι στο χρόνο, στην εποχή που το ανάκτορο 

ΑΧΙΛΛΕΙΟ αποτελούσε  το θέρετρο της Αυτοκράτειρας της Αυστροουγγαρίας  Ελισάβετ, τη γνωστή Σίσσι και 

του Κάιζερ της Γερμανίας Γουλιέλμου Β’. 

   Ας ξεκινήσουμε λοιπόν: μπαίνουμε στο Αχίλλειο και αντικρίζουμε τα πρώτα αγάλματα  και γλυπτά  στον 

περίβολο και στο εξωτερικό του ανακτόρου, όλα εμπνευσμένα από την αρχαία μυθολογία. Καθώς 

εισερχόμαστε στο ανάκτορο περνάμε μπροστά από  τα  αγάλματα του Δία και της Ήρας. Δεξιά βλέπουμε το 

πορτρέτο της Αυτοκράτειρας Ελισάβετ, ενώ αριστερά  θαυμάζουμε το μαρμάρινο τζάκι. 

   Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να παραλείψετε να κοιτάξετε  την   πανέμορφη οροφή στην οποία  

απεικονίζονται οι  ΄΄ Τέσσερις εποχές ΄΄ του χρόνου. Να μη ξεχάσετε  να σταθείτε στο τέλος της σκάλας όπου 

υπάρχει μια μεγαλειώδης ελαιογραφία που απεικονίζει τον θρίαμβο του Αχιλλέα στην μάχη με τον Έκτορα. 

Να επισκεφτείτε οπωσδήποτε το καθολικό παρεκκλήσι της Ελισάβετ με την τοιχογραφία που απεικονίζει την 

δίκη του Χριστού και να περιηγηθείτε στο υπνοδωμάτιο της Αυτοκράτειρας με τα προσωπικά της αντικείμενα. 

   Στο εξωτερικό του ανακτόρου πέρα από την υπέροχη θέα δείτε τα 9 μαρμάρινα αγάλματα των μουσών, 

του Απόλλωνα, των τριών Χάριτων και του φτερωτού Ερμή. Στους κήπους θαυμάστε το άγαλμα ΄΄ο Αχιλλεύς 

Θνήσκων ΄΄ που πεθαίνει προσπαθώντας να βγάλει το ακόντιο από την φτέρνα του. Νιώστε δέος μπροστά 

στο άγαλμα ο ΄΄Αχιλλεύς Νικών΄΄ που είναι το μεγαλύτερο άγαλμα του Αχίλλειου με διαστάσεις 

εξωπραγματικές όπου ο Αχιλλέας παρουσιάζεται στη στιγμή της νίκης του. 

   Νομίζω πως η εμπειρία ήταν μοναδική συμφωνείτε; 

     

Είσοδος Αχίλλειου                                                                                                                                 Μαρμάρινη σκάλα                              Παρεκκλήσι      

      

Μαρμάρινο Τζάκι                                             Φρέσκο Οροφής                                       Αγάλματα 9 Μουσών 

             

                                            

                                 Αχιλλεύς Θνήσκων                                                                                            Αχιλλεύς Νικών 



 


